

КЛАДОВЩИК, 4 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Миколаїв](#)

Вік: 44 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Логістика, доставка, склад

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Компьютерные навыки Свободное владение компьютерной техникой, знание компьютерных программ Photoshop, CorelDraw, MS Office и других. Кладовщик мар 2007 - настоящее время (5 лет 9 мес) "Лакталис-Украина" В 2007 г. за ответственное отношение к своим функциональным обязанностям и стремление к карьерному росту меня назначили на должность кладовщика. Функциональные обязательства - управление и контроль работы комплектовщиков заказов, проверка документов на соответствие товара, инвентаризация наличной и доставленной продукции, проверка собранных и укомплектованных заказов, отправка загруженного транспорта. Материальная ответственность за целостность и наличие продукции на складе. Комплектовщик заказов дек 2006 - апр 2007 (5 мес) 'Лакталис-Украина' Функциональные обязанности - сборка, комплектование и отгрузка продукции в соответствии с заявкой заказчика. Осваивание таких видов специального транспорта как электро-тележка, штабеллер, ричтрак. Получение соответствующего допуска на управление обозначенным транспортом. Инженер-программист июл 2005 - авг 2006 (1 год 2 мес) 'Техномир' В мои функциональные обязанности входили разборка и сборка мобильных телефонов, восстановление существующего или установка нового программного обеспечения мобильных телефонов. Получение таких навыков как электронное дело, участие в специализированных компьютерных форумах связанных с восстановлением и ремонтом мобильных телефонов. В 2006 г. уволился по собственному желанию. Основание - низкая заработная плата. Дизайнер наружной рекламы июн 2004 - июн 2005 (1 год 1 мес) 'Концепт' Функциональные обязанности - разработка, дизайн, изготовление и монтаж наружной рекламы. Работа с соответствующими компьютерными программами. Приобретение навыков электрика, сборщика корпусной рекламы, высотные работы. Уволился в 2005 г. по собственному желанию. Основание - достижение максимальных профессиональных навыков на этой работе. Дизайнер цифровых фото мар 2003 - июн 2004 (1 год 4 мес) 'Вита-Люкс Плюс' Функциональные обязанности - освоивание специализированных компьютерных программ Photoshop, CorelDraw, MS Office, обработка и реставрация фото. Выезд на местность с целью проведения рекламных кампаний (подготовка и разработка). Кроме этого занимался организационными обязанностями - оптимизация рабочего места, рабочего дня. В 2004 г. уволился по собственному желанию. Основание - отсутствие карьерного роста, низкая заработная плата. Инженер-радиотехник июл 2002 - фев 2003 (8 мес) Частное дело В 2002 г. я с товарищами организовал частное дело по разработке, установке и обслуживанию компьютерных устройств связанных с отпуском и контролем за отпуском горюче-смазочных материалов на автоматизированных заправочных станциях города Черновцы и по области. Одновременно на обслуживании находились более 15 АЗС. За время работы были разработаны и приведены в действие новые технологии повязанные с оптимизацией деятельности заправочных станций. В 2003 г. моя деятельность в данном деле была остановлена в связи с необходимостью переезда в город Николаев. Причина переезда - женитьба. Черновицкий национальный университет им. Юрия Федьковича (Черновцы, Украина) Год окончания 2002 Инженер-радиотехник, ф-т Радиотехника Специалист Владение языками: Английский - выше среднего Русский - родной Украинский - родной Телетрейд 'Курс обучения по FOREX'(Николаев, Украина) Год окончания 2012 Торговля на валютных рынках Forex.